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Сукоб у Украјини се могао избећи, али је почео због неуспеха САД да признају
"црвене линије" Русије, тврди немачка политичарка Сара Вагенкнехт.

  

  

Посланица, која је раније ове године основала сопствену странку – Савез Сара
Вагенкнехт (БСВ), такође је позвала Берлин на више дипломатских напора да се
заустави крвопролиће, уместо да подржи даљу ескалацију сукоба.

  

Бивша припадница левице, Вагенкнехтова је дуго критиковала владу канцелара Олафа
Шолца због њеног става о сукобу, посебно о испоруци оружја Кијеву.

  

У интервјуу за радио ЗДФ, Вагенкнехтова је рекла да је ескалација украјинског сукоба
била "потпуно предвидљива" на много начина.
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Посланица је приметила да је чак и пре избијања непријатељстава упозорила да ће "ако
Сједињене Државе наставе да раде на укључивању Украјине у своју војну сферу
утицаја, стационирање западних војних испостава, војних објеката, база ЦИА у Украјини
– што се догодило - ризик од рата порасти."

  

"Овај рат је сигурно могао да буде спречен да се водило рачуна да се не пређу црвене
линије Руса", рекла је Вагенкнехтова. Она је додала да, иако забринутост Москве можда
није нужно легитимна, "било би боље" да се водило рачуна о њој, зато што би се тако
"избегло много патње".

  

Немачка посланица је рекла новинарима да треба спречити нову трку у наоружању,
позивајући уместо тога на већу контролу наоружања и разоружање.

  

Вагенкнехтова је појаснила да осуђује сукоб у Украјини и да руског председника
Владимира Путина сматра "злочинцем".

  

Ипак, Запад би требало дипломатски да ступи у контакт са Москвом, инсистирала је она.
Немачка "треба поново да постане глас посредовања, глас дипломатије у овом свету,
која заиста чини све да оконча војне сукобе на дипломатском колосеку."

  

Још у октобру, Вагенкнехтова је похвалила мировни план који су Кина и Бразил
предложиле у мају. Тада је рекла да Немачка треба да изврши притисак на Украјину
како би она пристала на компромис и укључила се у мировне преговоре са Русијом.
Пекинг би могао да уради исто са Москвом, рекла је тада.

  

Вагенкнехтова је такође упозорила да је тренутна западна ескалирајућа политика "лудо
опасна" и да би могла да заврши директном конфронтацијом између НАТО-а и Русије, а
можда и нуклеарним ратом.

  

(РТ Балкан)
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